1.3. Pacuetbl no aKkcnnyartaynoHHon npurogHocTu (SLS)

B 061em ciyyae npy pacuerax 1o 3KCrjiyatalHOHHOH NPHIOIHOCTH YUHThIBAIOT-
C51 BO3MOXKHBIE H3MEHEHMSI BeIMYHHBI MPeIBapHTENbHOIO HaTsKeHusa. Onpenens-
IOTCH JIBA XAPAKTEPHCTHUYCCKHX 3HAYCHMA YCHIHS NPEABAPUTENBHOIO HANIPSAKCHHS
[5, bopmynst (5.47) u (5.48)):

P sup = Tsup Fm g (X):
Pk.inf o~ "inj'Pm,l (x),

rae Py g, — BEPXHEE XapaKTepHCTHUECKOE 3HAUCHHE; P ;- — HIDKHEE XapaKTepy-
CTHYECKOE 3HA4YeHHE.

3HaueHus KOIPOULHEHTOB Fgy, M Fjpr MOTYT ObITh YKasaHbl B HaumoHaibHOM
npwioxeHuu. [ o6bLMHEIX NPeABAPUTEALHO HANPSXKEHHLIX 2JIEMEHTOB WM IL1A
HANPATAIOMINX NCMCHTOB 03 CHCIVICHHS ¢ DETOHOM PCKOMCH/YCMbIC 3HAYCHMS:
Fsup =1,05 1 Zipr =0,95.

1.3.1. Pacyer TpelMHOCTONKOCTH

MeToauKa pacyera IWHPHHBI PACKPLITHA TPEIUHH npuBeneHa B [5, n. 7.3.4].

[TpenensHoe 3HAYCHUE W, JUISE PACYETHOM LIMPUHBI PACKPLITHS W 10JIKHO OLITh
VCTAHORJICHO ¢ YYETOM [IPEANOIAraeMoro HasHauyeHU U BHAA KOHCTPYKLIMM, a TaK-
Ke pacxoi0B Ha orpaHuyeHHe TpelmHoobpazoanus |5, tabn. 7.1N].

[Tpy 4aCTHOM COYCTAHMM HAIPY3O0K I8 Kiacca aKenyarainmu KoHeTpykunu XCl
Woax = 0.2 MM. PacueT BeIMONTHSIETCS HA JIEHCTBHE TTOHWAKEHHOH HOPMaTHBHOI Ha-
IPY3KH.
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LHnpuHa pacKpLITHA TPEILIHH

Wﬁ = '!'Ir.:l'lla.t (E.'EHT - Er.'frr }!

rae §,... — MAKCHMAILHOE PACCTOAHHE MEXIY TPCLIMHAMM, £, — CpPelHHEe OTHO-
CHTEIbHBIE NSQOPMALITH apMaTYPhl NPH ONPENSIAILEM CONETAHHH BO3NCHCTBHA,
BKTIONAA BIHAHNE BEIHYKICHHBX TeopMaimil 0 yIuTEBasg paboTy GeToHA Ha pac-
THKEHHE; £ — CPEIHHE OTHOCHTETBHBIE Ae(hOPMALIHH DETOHA MEKILY TPEIIHHAMMN.

3HaueHue [:Em_ £ m] onpenensaeTca no opMyne

f
GS - k!’ ctelf [] + up.i‘.é'_j!?-}

g —g,. = Pocl > 0,6

L o E = Ly E .

P P

rie o, — HANPAXKEHHWE B aPMATYPE CEUCHHA ¢ TPpeltMHoN, [ npensapuTe/bHO Ha-
MNP EHHEBIX 2JIEMEHTOR O, MOXET E‘-LITI: JIAMEHEHO HA ﬁﬂp — VBECITHIEHHE HaTIPARE-
HHA B MPE1BAPHTEIRHO HATIPAXEHHOI apmaType,

Cop(tt) (M, + M, )y, 10"

Ao
P I
6,06-2,07(835,54+104,17)560,9-10° g
= ( 55210 ) =0,120 kH/mm’ =120 MITa,

aneck @(7,1,) = 2,07 — koadhHUMEHT NONIYIECTH B MOMEHT BPEMEHH { TIPH TIPIIO-
HMEHHH HATPY3KH B MOMEHT BpeMeHH # (. 1.2.4.1.2);

M, = 835,54 kH - M — MOMeHT OT NOCTOAHHON Harpyakn ¢ = 23,1 kH/m (n. 1.2.4.1.2);

M :ﬂ,S-S,?ﬁ~ﬁ,542{

CH

17,6-6,542)=104,17 xH -m -

MOMEHT OT CHeroBoi Harpysku (nmp y, = 0,5), mae g, — Ko3QOHIUHEHT, YIHTEBAK-
LT MOHMXEHHYI0 COCTARISIOLIVIO BpeMeHHO Harpyskm [1, Tabn. A.l1.1]. B npoex-
Te HamwonaneHoro npunoxenua PO x EN 1990 mna creropoii narpyixm ¢, = 0,5;
¥, = 560,9 MM — paccTOSHHE OT LIEHTPA THKECTH NPHBEIEHHOTO NONEPEYHOTO CeYeHHS
10 LEHTPA TAKECTH HanpaAraeMoii apMatypsl (. 1.2.3); [_, = 5,52 - 10" mm* — moMeHT
HHEPLIMH NPHBEIEHHOTO NONEPEYHOTID ceveHHs (emM. . 1.2.3);

k, — koahdHUMEHT, 3JaBHCALLHIA OT ANNTENEHOCTH AeiicTera Harpysku. [1pu kpa-
TKOBPEMEHHOM AeHCTEHM HArpy3kH, k, = 0,6,

Joqr — CPEIHEE 3HAYEHHE MPOTHOCTH BETOHA NPH PACTSKEHWH, KOT/IA BIEpRhLIe
MOMET MPOH30HTH BOSHHKHOBEHHE TpelmH [5, 1. 7.3.2.(2)], foeir = fom = 2.9 MIla;
IECk [y, — CPENHee 3HATEHHE TMpelena MPoTHOCTH OeToHA MPH OCEBOM PACTIAE-
HUHM [3, Tabn. 3.1];

w=E,/E, =(2-107)/(033:10°)=6,06,

roe E, =2 -10° MIla — moayas ynpyrocty apmarypst [14, n. 6.2.12];
E.,=33TTla=33-10° MIla — sHaueHHe MOIYIA YIIPYTOCTH HETOHA B BO3PACTE
28 cyT. [5, Tabn, 3.1];
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1. Pacer NpegBapyTensHE HANPAKEHHON OBYCKATHON BNk NOKPEITHA

- & A, 0,894 2945
A 24500
AMeCh .-‘1;. = 2945 MM? — MI0LIANb MONEPEHHOND CCHCHHA NPLABAPHTEIEHD HATIPHE-
KeHHOH apMaTyphl B ipenenax adexTusHoil mnomany 4, . A, . — dbdexTHRHAS

MAOWALE PACTAHYTOTD DETOHA, OKPYHXAKIEND apMaTypy WIH HANPATAWMIHE 3Je-
MEHTEI, C BHICOTOM ft_ 7 TIpHIEM fi_ o IPHHHMAETCA KAK MEHEIIIEE IHAMEHHE

2,3(h—d); (h—x)/3; h/2 [, puc. T.1];

= 0,096,

X — BLICOTA C:aToH 30HL DETOHA CEUEHHS C TDEI[I.I'IHDFI, KOTOPAH ONpeleIaeTCH HE
YVOJNOBHA, QT CTATHYCCKHI MOMEHT OTHOCHTEIBHO HEHTP:S THARCCTH CCHEHHA Pad-=
peH Hymo: 400 - 185(x — 185/2) = 6,06 - 2945(1227,5 — x). M3 pelnenus ypapHeHHA
x=313,0 mm.

B nanHom ciyyae

Aer = 2,5(h — d)b,, = 2,5(1350 — 1227,5)80 = 24500 mm?;

E = JE =,/0,8 = 0,894 — nonpasouHblii KO3MAULIHEHT TPOYHOCTH CLUETUIEHHS,

aneck £ = (L8 — oTHOWEHHE NPOYHOCTEN CUESTIIEHHA HANPATAEMOR W apMaTyYpHOH
cTan# [3, Tabm. 6.2];

120-0,6-

Egm —Epom =

2.9
0,096
2.10%

(1+6,06-0,096) 120

3 = (,00036.
2-10

=0,00046>0,6-

MakcumalibHOe paccTORHKHE MeRly TpewHHamu [5, n. 7.3.4(3)]:
Srmax = Ka¢ + Kikaka@/py o

rie @ — IHaMeTp CTepAHA (23 MM); ¢ =€, — 3ALHTHBI ol GeToHa A1s NpoaoasHOH
apMarypel (72,5 MM}, k) — KoMpHHIMEHT, YYHTHIBAKIIMIA CBOACTBA CLEMJICHHA
apMatypel, k; = (1.8 — nna apMaTyphl MepHoIHYeCKOroe npodund; k; — koagupHIHeHT,
VUHTRIBAKOIIHIA pacnpeieneHHe OTHOCHTENbHBX AeopManuil (k; = 0,5 — nnd waruba);
ky=3,4; k, =0,425.

Spmaxy — 5,4+ 72,5+0,8-0,5-0,425 - 25/0,096 = 290,8 mm.
[HlupuHa packpeITHA TPEIHH
wy, = 2908 - 0,00046 = 0,133 mm < w,

ax = 0,2 MM.

1.3.2. Pacuer no gedopmaynam

[MTpubnHaxeHHBHA pacyeT DANKH no aeopMalHAM BeINOIHAESTCHA NMYTEM CpaBHE-
HHA OTHOILIEHHMA PACYeTHOTD MPoeTa K padodei BLICOTE ¢ MpeaenbHO JI0NYCTHMBIM
OTHOIUIEHHEM NNH HAaHDONEE ONACHOIO CeYeHMA x-x Danku (cM. puc. 1). bonee Tou-
HBIH pacyeT Nporuda DANKH BEINOAHASTCH BBIYMCIEHHEM KPMBHIHB 118 HECKOIb-
KHX CCYCHHI ¢ MOCACOVIOIIMM MHTETPHPOBAHHEM.
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Pacuer no aedopManmsM MOKHO HE MPOH3BOANTE, €CITH OTHOIMIEHHE TIPONETa
K BBICOTE IEMEHTA He NPeBBILIAeT 3HA4YeHuH, yKazanusiX B |5, dopmyna (7.16a)
niau (7.16b)). B nannom cirywae npu p = p,

50l

e K = 1,0 — xo3hppuumeHT, VIUTHIBAIONIMIA pa3IHIYHBIE CTATHYCCKHE CHCTEMBI
[5, Tabn. 7.4N];

po=1073/1x =1073/30 =0,0055 —

PEeKOMCEHAYeMBIH KOADOUUHEHT apMHPOBaHHS

/
;=K[II+IS jd‘

A
o= Apreg | 25250 o oncn
b.d  80-1227.5

TpebyeMblit KOAMOUUMEHT apMUPOBaAHKMA VIS PACTAHYTOI apMaTypbl B pacyeTHOM
Ce4YeHHMM UIA BOCIIPUATHS MOMEHTA OT pacyeTHOH Harpy3ku (TpeGyemas miolianab
apMarypbl — c™. 1. 1.2.1); p'— 10 Xe Juis cxaroit apmarypsl, p'=0;

Lo -10[11+15J_—00055 : REINR

=12,76.
d 0,0257 -0 55

Koapduument no popmyne (7.17) u3 [5]

310 _ 500 _500-2945
o 500-2525
Sl e L 2 Apreg
p.prov
OKOHYATENLHO NOJIyYaeTCs
17600 /

———=1434<—=12,76-1,17 =14,93,
1227,5 d

T.e. pacueT 6anku no gedopmauusaM He Tpedyercs.

Npumeyanue

Mpw HanwuuK Cneywanbhbix rpadukos (puc. 7) npegenbroe otHowekue //d MOXET NPUHMMATLCA Henocpea-

craenHo u3 [5, Tabn. 7.4N] u xoppekTMpoBaTLes ¢ yuetom Tpebyemoro Ko3dduuyneHTa ApMUPOBAHKUA M C HCNONB30-
BAHNEM YIKe BHIYNCN@HHOrO KoadduumenTa (1,17).

Tpebyemblit KoahDUUMEHT apMUPOBAHUA
Ap‘,.eq 100 = 2525,0

——100=2,57 %.
b,d 80-1227.5

p=

Mdakrnyeckoe apmupoBanme daikn 4 = 2945 Mm>.

p,prov
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1. Pacuer npeiBapuTenbHO HaNPRXKEHHON ABYCKATHON Ganku NoKpbITWA

[pu p = 2,57 % u f, = 30 MIla u3 rpadmkos Ha puc. 7 Haxoanm //d = 13:

\\
\ |

8 R 8
bl N N
»;—ﬂ

1
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g
£
g {1\

30 1+ -
5 2L =
£ 271NN
=} i \ o=
8 24 \\\ \\ fu= 40
é 2 \'\§\\ AN — fa=45
E 2°~ \Nk\\ \’\w\\ | fu =50
g 18- \\\\\\\,\\\ \
Q il S N, %
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3 14 -
§ 12 -

0,30 0,80

MpoueHT apruposaHus (Ag/(bd))

Puc. 7. Tpadmueckoe npegcragneHmne ypasHeHuin (7,16 a) n (7.16 6) 3 [5] (npu K =1un o, = 310 MNa)

Koadpuumenr no chopmyse (7.17) u3 [7]

310 500 =500-2945=l

O Ap,req 500-2525
Iok o

g, prov

OkoHyYarejIbHO nojayvyacem

17600 _sanae Lictg1n 180k
1227,5 d

T.¢. pacyer Dasku 1o aedopmaumsim He Tpedyercs.
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